

第 92 回診療情報管理士生涯教育研修会 抄録集についてのお詫びと訂正

抄録集同封の別紙「第 92 回診療情報管理士生涯教育研修会 参加証について」の一部表記に誤りがありました。

参加者ならびに関係者にお詫びするとともに訂正いたします。

- ・ 誤：PM：IV 教育指導 ⇒ 正：PM：V 教育指導